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Alerte sur les conditions de travail des policiers
Question écrite n° 12822

Texte de la question

Mme Laure Lavalette alerte M. le ministre de l'intérieur sur les doléances des organisations représentatives de la
police concernant la dégradation des conditions de travail de la profession. Elle souhaite appeler son attention
sur la montée continue des violences envers les forces de l'ordre, la pression opérationnelle croissante et les
conditions de travail indignes d'un grand service public régalien. En effet, les syndicats de la profession
dénoncent une surcharge de missions, l'augmentation des interventions dangereuses, la répétition des nuits et
week-ends travaillés, avec des conséquences lourdes sur la santé physique, l'équilibre familial et le moral des
agents mobilisés. En outre, ils décrivent des commissariats vétustes, parfois insalubres, des locaux inadaptés à
l'accueil du public comme à la garde à vue, ainsi que des équipements dégradés ou obsolètes, tels que des
véhicules immobilisés faute d'entretien, du matériel informatique et radio inadapté, ou encore des retards dans
le renouvellement des protections individuelles. Ils notent également l'insuffisance des effectifs réellement
disponibles, qui ne permet ni d'absorber l'augmentation des interventions ni de garantir une présence visible et
dissuasive sur l'ensemble du territoire national. À ces difficultés matérielles s'ajoute un sentiment d'abandon et
de manque de reconnaissance. Ainsi, ce 31 janvier 2026, des rassemblements ont eu lieu dans plusieurs villes
de France, à l'appel des organisations représentatives de la police, afin d'alerter les pouvoirs publics sur cette
situation précaire. Aussi, elle lui demande les mesures qu'il entend prendre pour améliorer concrètement les
conditions de travail des policiers et restaurer en parallèle la confiance des forces de l'ordre dans le soutien de
l'État.
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